

# DEBRECZENI UJSÁG

**ELŐFIZETESI ÁR:**

<b>Helyben:</b>	<b>Vidékre:</b>
Félévre 3 fr — kr.	Félévre . . . 5 frt — kr.
Negyedévre 1 „ 50 „	Negyedévre 2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos:

**THAN GYULA.**



**SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:**

Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint.  
az udvarban hátul.

## TÁVIRATOK.

**Frigyes főherceg utja.**

*Pécs, aug. 14.* (A D. U. ered. táv Frigyes főherceg ma reggel birtokára érkezett, ahonnan még az éj folyamán Pozsonyba utazik.

**A Dreyfus-pör.**

*Páris, aug. 14.* (A Debr. Ujs. eredeti táv.) A hazafias liga 150 tagja elhatározta, hogy f. hó 15-én tüntető meetinget rendeznek, hogy Derouléd elfogatása ellen tiltakozzanak.

*Páris, aug. 14.* Hivatalos jelentés szerint eddig csak kilencz letartóztatás történt, azonban a megindult vizsgálatból következő nagyszámu elfogatások várhatók.

*Páris, aug. 14.* Houssaje a becsületrend tagjai sorába felvétellett.

*Páris, aug. 14.* A szükséges intézkedések foganatosítottak, hogy Guzzin a külvilággal ne érintkezhesék. A vízvezeték csöveit, ugyszinté a gáz és telefon huzalokat elvágták. A kormány nem akarja a rendőrök életét veszélyeztetni és ily módon reméli, hogy Guzzin előbb utóbb megadja magát.

*Páris, aug. 13.* Poutéres, Soran és Pontevest ma elfogták.

*Páris, aug. 13.* Az antiszemita lapok írják, hogy habár Merczier újabb adatokkal nem is szolgált, de véleményük szerint az ügynek technikai megvilágítását lehetővé tette. A lapok azt írják, hogy Merczier csupa a lapokban már szellőztetett közleményekre szorított és nem mint vádló lépett fel Dreyfus ellen, hanem inkább a saját személyének védelmére fektette a fősúlyt. A konzervatív és a mérsékelt lapok szerint a **tegnapi elfogatások a Dreyfus ügyre nem lehetnek kedvező befolyással, a mennyiben a kedélyek már nagyon izgatottak.** A radikális lapok dicsérik a kormány erélyét, de kívánatosnak tartják, hogy az ügyet mielőtt végezzék.

**Szemle.**

*Verőcze, (Slavonia) aug. 14.* (A Debr. Ujs. eredeti távirata.) Gromon Dezső, holnap ideérkezik, és a honvéd huszárság szállása fölött szemlét tart.

## VIDEK.

**Petőfi és az iskolák.** Abban az időben, mikor Petőfi Sándor halálának félszázados évfordulóját úgy Segesvá-

ron, mint az ország legtöbb városában megünnepezték, a magyarországi iskolák zárva voltak. A nagy szünidő tehát lehetlenné tette azt, hogy az iskolákban Petőfi-ünnepet tartsanak. Ily körülmények között a nagyváradi tanferfiak körében merült föl az az eszme hogy a nagy vakáció miatt elmaradt ünnepeket az iskolák megnyitása után minélhamarabb megtartsák. Nagy váradon tehát Petőfi-emlékünnepélyt tartanak, amit leginkább azért irunk meg, hogy a nagyváradi tanferfiak jó gondolatáról más helyeken is tudomást vegyenek s ilyen emlékünnepélyeket szelvében hosszában tartsanak.

**Sikkasztó ügyvédi irnok.** Schweiger Ede dr. nagyváradi ügyvéd feljelentette tegnap a rendőrségnél Valkó Albertet, ki nála irnoki minőségben van alkalmazva már évek óta. Valkót 300 forinttal egy takarékpénztárba küldte pénteken. Az irnok csak 200 forintot helyezett el ott, míg az összeg másik felét saját céljaira fordította, s azóta nem is jelent meg az irodában. A sikkasztó irnokot az esti órákban elfogta a rendőrség. A szerencsétlen öngyilkosságot akart ekkor megkísérteni, de megakadályozta Faludi rendőrőrmester.

**A nagybajomi vásár.** A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a nagybajomi vásár szept. 27-ike helyett 28-án tartassék meg.

## A Botori leányok,

— Társadalmi regény. —

33. Folytatás.

De Tilda nem akart maradni sem miképen sem, Ilona viszont a távozásra nem engedte rá venni magát.

Mindketten nagyon jól tudták, hogy egyik sem fog engedni és azért igyekeztek egymást kapacztálni. Tulajdonképen pedig mind a két a két asszony egy szándékon volt. Mind a kettő maradni akart. Ilona éppugy, mint Tilda titkon szerette volna ezt megtenni, nehogy arról éppen Ilona, aki pár percz előtt még olyan lelkesedéssel beszélt Pály Endréről, tudomásal birjon. Mert ő is Pály Endréről akart itt maradni s talán azért, hogy

véletlenül találkozzék nővérel Evelinnel kieszközölje bocsánatát, megkapja hozzá a jogzimet, hogy átlépje az erdészlak küszöbét s ezzel együtt tetszése szerint, akkor láthassa Pály Endrét, amikor éppen a kedve tartja.

Mert a néhány percz előtti találkozás, az ő szivében is csodálatos változást idézett elő. — Soha olyan érzően még meg nem dobbant a szive.

Egyetlen találkozás, egyetlen tekintet és ő szerelmes lett. Szerelmes abba, akit szeretnie olyan érzelmekkel olyan gondolatokkal nem volna szabad soha. Tilda már éppugy nem lehet a Pály Endréről, mint a hogy nem veheti feleségül Pály Endre Tildát, de hát a szerelmes szivnek parancsolni nem lehet. Az szenved, szenvedésére

gyógyír kell: a viszont szerelem, a mely nélkül elsenyved, elsorvad s egy életet, egy boldogságot temet el.

Tilda nem akarta, hogy Ilonában gyanu ébredjen fel és azért erősködött olyan nagyon azon, hogy ő nem marad tovább ezen a helyen, mert el akart válni Ilonától s titkon, észrevétlenül térni vissza, egyedül az erdészlakhoz, jól kiszámított módon találkozni Evelinnel s előkészíteni az így remélhető boldogabb napokat.

És ez a terve sikerült is neki. Sikerült, mert Ilona is egyedül kívánt maradni. Rövid idő mulva már más más uton mindketten ott jártak-keltek az erdészlak körül.

(Folyt. köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötvenkrajczár

## A debreczeni kertészeti kiállítás.

— aug. 14.

Gróf Degenfeld József védnöksége alatt a magyar műkertészek és kertgazdák orsz. képző és segélyező egyesülete Debreczen város közönsége támogatásával 1899. évi szeptember hó 24-től 28-ikáig tartja meg 5 ik vándor kiállítását Debreczenben, Dobos-pavilon (nagy erdő) melyre a nagyérdemű érdeklődő közönséget tisztelettel meghívja.

### A kiállítás beosztása.

1. Gyümölcsök, mely alatt értetnek szőlő, szilva, alma, körte, barack stb. félék.
2. Diszműkertészet, mindennemű élő növények, kerti dísznövények és díszítések, csokor és egyéb kötészetből álló műmunkák. Kerti tervek. Szakirodalom.
3. Konyhakertészet, mindennemű étkezéssül felhasználható zöldségfélék feldolgozott és dolgozatlan állapotban.
4. Szesz és borok mindenféle hazai terményekből, fél literes üvegekben.
5. Befőttek, conservek, háziasszonyok által készített mindennemű ily dolgok, arra alkalmas üvegekben kiállítva.
6. Kerti eszközök, bel és külföldi. Trágya anyagok, hazai gyártmány elsőbbségben részesül.
7. Faiskolai termékek, fácskák mohába begöngyölve és pusztá gyökézzel.

### Tájékoztató.

Kívánatra mindennemű kertészeti munkák be fognak természetben mutatni.

Bejelentési iverk a helyi bizottság elnökéhez — Debreczen, Heykal Ede, fűvészkert — küldendő, valamint a kiállítási tárgyak is, hol a tárgyakat a kiállítási jegyző, Farkas Gyula ur fogja leltár szerint vezetni, illetve felvenni.

A kiállítandó tárgyak szeptember elejéig kívánatos hogy bejelentessenek későbbi bejelentések csak ugy fogadtatnak el, ha a térség megengedi.

A nem romlandó tárgyak szeptember 15-éig, romlandó tárgyak 20-áig fogadtatnak el a kertészeti kiállítás bizottság czimén, Debreczen (Dobos-pavillon, nagy erdő.)

Kötészetben napi friss munkák is elfogadtatnak.

Térdij nem fizettetik.

A kiállítás megnyitása szeptember hó 23-án reggel 9 órakor, belépti díj első nap 50 krajczár, többi napokban 20 krajczár.

Az érmek arany, ezüst, bronz, és egyesületi oklevelekben lesznek a bíráló-bizottság által odaitélve s az egyesület által kiosztva.

Számos látogatást kérve, becses pártfogásukba ajánlva a nagyérdemű közönségnek.

hazafias üdvözlettel  
Mayer Miklós,  
egyesületi elnök

## A helyi bizottság működő és választmány tagjai:

Heykal Ede, biz. elnök. Paczelt János pénztárnok. Farkas Gyula, biz. jegyző. Janatka Alajos, biz. ellenőr. Onosay István, biz. ellenőr. Horváth István, Simkovits Béla, Novák József, Uitz István, Fehértoy István, Toth György, Wölk Ferencz, Kovács Balázs, Simkovits Sándor, Biró Pál, Vadász Emil, Vanek Ferencz, Tóth Ferencz, Keller János, Abel Mihály, Bayer József, stb bizottsági tagok.

## UJDONSÁGOK.

Tisztelettel értesítjük lapunk olvasó közönségét, hogy a „Debreceni Ujság” szerkesztőségét és kiadóhivatalát főtér, Biederman palotába (Piacz-utca) helyeztük át.

\* Háládó istentisztelet az izraeliták nál. Az augusztus 18-án Csász. és Ap. Királyi Felsége születése napján az izraelita templomban a háládó istentiszteletet a következő sorrendben tartják meg: 1. „Ma tovu” ima. 2. XXI XLV., LXIII., LXXII. és CXLIV. zsol. 3. Alkalmi beszéd. 4. Tórák kiemelése a frigyszekrényből. 5. Ima a királyért. 6. Tórák visszanevezése a frigyszekrénybe. 7. Hymnus.

\* A haka szerencsétlensége. Tömöri Gábor közlegény a 39. gyalogezrednél. Tegnap, a vasarnap tisztességére szoktnál többet öntött a garatra és szörnyen dolgozott benne a katonai virtus. A vásártéren hajóhintába szállott és állva teljes erővel hintázta magát. Hiába mondták neki s jó akaratulag hiába figyelmeztették, hogy üljön le; nem hallgatott senkire és virtuskodva tovább is állva hajtotta a hintát. De ennek a virtusságnak drágán adja meg az árát. Egyszer, mikor éppen a magasban volt a hajóhinta egyensúlyt veszített és kibukott a hintagerendázatára. A szerencsétlen ember fején súlyosabb sérüléseket szenvedett. Mikor hordágyat hoztak és a katonai kórházba akarták vinni, újra megszállotta a virtus, rugkapálni kezdett, és erőszakkal kellett a hadfit a hordágyra tenni. Egy pár hétig a katonakórházban nyomni fogja az ágyat.

\* Bevonulás és szabadságolás. Az ujonczok bevonulásának határidejét az idén október 5-ére tűzte ki a közös hadügyminiszter. Az egyéves önkéntesek, úgy mint az előző években, az idén is október 1-én tartoznak bevonulni. A három évet kiszolgált legénységet azonnal a hadgyakorlatok után, tehát még szeptemberben szabadságolják. Kivételt képez azonban néhány csapattest, a melynél a kiszolgált le-

génységet csak októberben vagy még később szabadságolják. A hadtestparancsnokoknak jogában áll, hogy a gyalogezrednél az ujonczok és a pót tartalékosok kiképzésére a szabadságolandó altisztek és őrvezetők visszatartsa. A szabadságolástól visszatartott altisztek és őrvezetőknek ezt az időt az első és harmadik fegyvergyakorlatba számítják be.

\* Agyonsujtotta a villám. A tegnapelőtti viharok emberélet is esett áldozatul. A délutáni órákban miképesi határ és Debreczen között a juhokat őrizte egy juhász, mikor a hirtelen zivatar meglepte. A nagy pusztaságban nem tudott hová rejtőzni, egy lombos fa alá huzódott; szerencsétlenségére a villám éppen akkor csapott le s a juhászt agyonsujtotta. Csak összeszenesedett holttestét találták meg.

\* Duhajkodók a rendőrök ellen. Valóságos hir háboru folyt le tegnap délután a nyugoti soron a rendőrök és földművesek között. Körülbelül egy 12 tagból álló meglehetősen részeg kompánia nagy skandalumot csapott a vásártéren. Két rendőr érkezett elő a kit esendire intették a duhajkodókat. Néhányan közülök a rendőrök figyelmeztetésére el is távoztak, de a harciasabbak egyenesen a rendőröknek mentek. Ekkor már négy rendőr is volt de a díszes kompániából csak egy maga maradt Veres János, a ki annyira bele melegedett a verekezésbe hogy maga a négy rendőrnek is neki ment. Nagy nehezen megkötözve bekisérték a derék hőst.

\* Lakópénz és katonai szolgálat. A kereskedelmiügyi miniszter elvi jelentőségű körrendeletben érte itette az összes hivatalokat, hogy minisztertanácsai határozat alapján a katonai kötelezettség teljesítése végett bevonuló póttartalékos állami tisztviselők, altisztek és szolgák, valamint a tényleges szolgálatra bevonuló állami alkalmazottak szolgálat idejük alatt fizetésükön kívül lakópénz illetményüket is megkaphatják.

\* A tanítóképző-intézet gyakorló iskolájában az új iskolai év f. augusztus hó 24-ik napján veszi kezdetét. Tisztelettel kérem a t. szülőközönséget, hogy a nevezett napon délelőtt 8 órakor a gyakorló iskolába beiratott fiaikat küldjék, illetőleg hozzák fel. Ugyanekkor fizetendő be a tandíj és azok a járulékok, melyek már az előző iskolai években is esedékesek voltak. (Összesen, tandíjésjárulékok 10 frt 65 kr.) A nem evang. református vallásuak a fentebb kitett összegben kívül a helybeli evang. reform. egyház pénztárába előlegesen 4 frtot tartoznak fizetni. A beírt, de legkésőbb aug. hó 28-ig fel nem jövők, vagy elmaradását be nem jelentő tanuló helyére más jelentkező

vétetik fel. Végül tisztelettel hozom tudomására az érdeklődőknek, hogy az ev. ref. főiskolában elhelyezett többi elemi iskolában az iskolai év és a beiratkozás f. évi szept. hó 1-sején veszi kezdetét. Kovács Lajos tanítóképző intézeti igazgató.

\* **Halálozás.** Özvegy Vincze Miklósné szül. Ilkey Jozefa a napokban hunyt el Budapesten 81 éves korában. — magas kort ért köztiszteletben állott urhölgy, férjével, a Bihar-megye érmellékéről való id. Vincze Miklóssal több éven át volt városunknak is lakosa és itt igen sok ösmerőseik sőt rokonaik is voltak, de már a fiatalabb nemzedék alig bir érő tudomással.

\* **A székely cselédek kihozatali ügyében** a kereskedelemügyi miniszterium a gazdasági egyesület részére vasúti kedvezményes jegyet nem engedélyezvén, az egyesület költségeinek fedezéséhez a 66 jelentkező közül egy egy forinttal a következők járultak: Dr. Isoó János, Faragó Miklós, Szücs Mihály, Viz János, Török Mihály, Kopányi Dávid, Szabó Antal, Dr. Szentpály Benő, Halász Ignác, Márton Károly, Horváth András, Székely Lajos, Kovács János, Szentessy János, Kovács Dániel, Kovács Péter, Váray János, Tóth Ferencz, Medgyessy Lajos, Propper Mór, Maurer Emil, Bródi Henrich, Dömsödy Imre, Fazekas Henrich, Tamásy Béla, Orosz Béla, Erdödi Dániel, Trázszy Géza, Harsányi Sándor, Nágel Manó, Pospis Géza, Nagy András, Zwér Ferencz, Németh István. Ezen összeg az egyesület részéről hivatalosan nyugtáztatik. — Debreczen, 1899. Augusztus 12. Az egyesület titkársága.

\* **Zsebmetszők a vásáran.** A nagy vásár egy csomó lopás és zsebmetszés nélkül most sem mulhatott el. Történt is tegnap szép számmal. A károsultak egy része a rendőrségnél jelentést is tett a lopásról, de bizony egy ilyen nagyvásári zsebmetszésnek bajos dojong a nyomára jönni. Daczára ennek a rendőrségnek mégis sikerült egy néhányat elfogni. Köztük első helyet foglal el: Puncsak Anna 20 éves nyiregy házi zsebmetsző a ki három lopást követett el, de a 3-ik alkalmával nyakon csípték. Ilyen szerencsétlenül járt Farkas Salamon is, a ki csak egy zsák almát akart lopni, de elfogták. Az alma a rendőrségnél van, ott veheti át igazolt tulajdonosa.

\* **Megőrült munkás.** Marsalkó Andrást építő tegnap este jelentést tett a központi rendőrségnél, hogy a vágóhídi munkások közül egy Veres József nevű bétisztító néhány nap óta rendkívül gyanusan viselkedik. Ez értesítés alapján Veres Józsefet a rendőrség le is tartóztatta, a hol folyton azt emlegette, hogy gazdája nem akar neki fizetni és még a pénzétől is megfosztja, sőt megakarja ölni. A szeren-

esetlen munkás üldözési mániában szenved, azt hiszi, hogy megakarják rabolni és ölni. A rendőrség a kórházba szállította ki.

\* **Jutalomjáték a daicsarnokban.** Az Angelotti féle magyar daicsarnokban ma lesz az utolsó előtti előadás. Az előadás érdekességét növeli az a körülmény, hogy ez egyuttal jutalomjátéka lesz a társulat egyik legkedveltebb tagjainak: Angelottiné Mariskának. A mai műsor különösen érdekes és változatos lesz a közönség már a jutalmazandó iránti tiszteletből is bizonyára megfogja tölteni a daicsarnokot.

\* **Az őszi időjárás** nem igen akar engedni s olyan imponálóan tartja magát, hogy itt-ott a vadgesztenyefák levelei szinte kötelességüknek tartják a gyors sárgulást s a hulldogálást. Hideg szél sivitása közben kezdenek ritkulni a félrevezetett lombok, pedig a nyár melegebb része alighanem hátra van meg. Ugy látszik, Szent István napjára gyűjti az erejét s egy ideig még engedi garázdálkodni az őszi borulásokat és szeleket. Az időjósló hivatal a nyári vendéglősökre röccscent, azt irván, hogy az élénk északnyugati szelek tovább tánczolnak s hogy általában hűvös idő várható, itt-ott, de leginkább keleten, esővel.

\* **Debreczeni Ujságra bármely naptól kezdve** elfogad előfizetési lapunk kiadóhivatala (Biedermann palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötven krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőzsdében és az utcai elárúsitóknál.

### Elátkozott halálkoresma.

— A debreczeni régi kórház. —

Ez a bikaakolból polgári közkórházzá avanszírozott ronda épülettömeg régóta foglalkoztatja már a közvéleményt mely hangosan követeli, hogy évek óta felépített vénpalotaszzerű közkórházunk, ezzel a semmit sem jövelemelmező föledező romhalmazzal elvégre történjék valami. Hiszenegyéb nyomásindokok mellett már csak azért is elkellene azt tüntetni a föld színéről, hogy ne lássa az utókor, milyszégyen teljes állapotban szynlódott közgészsgünk ügye még tíz évvel ezelőtt is, a midőn híres nagy Debreczen városa eltudta türni, hogy ily szemétdomb volt közkórháza.

A körültre levő háztulajdonosokról, kik erre az elátkozott halálkoresmára borzongva tekintenek, nem is szólunk, a Széchényi, posta és vargakerthe kijáró és üdülni vágyó közönséget, mely szintén érdemelne egy kis figyelmet, nem is említjük, csupán arra mutatunk rá, hogy ha a péterfia-

utezai nagy kórház felépítése és megnyitása óta azt a teret, melyet ez az össze vissza toldozott, foldozott baczilustelep elfoglal és éléktelenit, a vásári forgalomnak átadta és az épületi anyagokat értékesítette volna a tanács aligkiszámítható hasznót hajtóintézmény lehet rajta létesíteni az így nyert előnyös helyzetből és a befolyt pénzösszegeből.

Mindezeket pedig azért irtuk le ily élénken illusztrálva, mert egy jól eső hír ütötte meg füleinket. A városházán ugyanis azt suttogják a folyosókon, hogy merénylet van készülben Debreczennek e hetedik csodája ellen mert illetékes helyről sürgős indítványt adtak be a lebontás és az anyagok elárverezése iránt. S ki ez a vakmerő-merénylő? ki más mint a főjegyző — éljen ő!

### SZÍNHÁZ.

**Tiszayék Egerben.** Tiszay Dezső ma este kezdi meg szintársulatával előadásait Egerben. A társulat jobb erői: Tiszay Dezsőné, Székula Sári, Tibor Lóri, Baróti Irma, V. Ágh Ilona, Nagy Vilma, Tiszay Dezső, Könyves Jenő, Kozma István, Mezei Andor és Németh János.

**Szinészet H.-Böszörményben.** Hajdu Böszörményben Kunhegyi Miklós szintársulata kedvező körülmények közt működik. Legutóbb színre kerültek Gésák, Pepita, Bánk bán, Petőfi, Unatkozó király, Coullisset ur, stb. A operetekben a közönség kedvence Ragány Iza, a szép hangu bájos soubrette. A társulat jobb erői még: Kunhegyiné, Kunhegyi, Almási, Juhász, Szabó.

**Thurzó Ilona esküvője.** Thurzó Ilona operaénekesnő, ki az elmúlt idényben a debreczeni szintársulat énekesnője volt tegnapelőtt tartotta egybekelését Vezéri Odónnal a „Jász-Nagykun-Szolnokmegyei Lapok“ felelősszerkesztőjével Szolnokon. A házasságkötésnél mint ténuk Kiss Ferencz kir. tan. or. képviselő és Bóka Ede dohánybevalló hivatalifőnök szerepeltek.

**Boránd bácsi raktárnok.** Az öreg Boránd bácsi aki ötven évvel ezelőtt mint kardalnok lépett a debreczeni szinpadra, augusztus elseje óta már nem diszletmestere és gépésze a városi színháznak. Ugy volt, hogy nyugalmomba vonul, de mert így nem lenne nyugdíja, a városi tanács nem engedte el s a méltányosság elvéből kiindulva megtette 250 ft évi fizetéssel színházi raktárnoknak. Az öreg Boránd bácsi tehát tovább serénykedik a festett világ palotái közt és az ősszel, mikor a szintársulat berukkol, megüli ötvenéves fordulóját, annak a rá nézve jelentőségteljes napnak, mikor először mint kardalos a világot jelentő deszkákra lépett.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhető az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

**A ki**  
állást keres, vagy állást ad, ve-  
gye igénybe a

**DEBRECENI UJSÁG**

apró hirdetések rovatát,

**a ki**

birtokot akar venni vagy eladni,

**a ki**

üzletét akarja értékesíteni vagy

venni,

**a ki**

házasságot akar kötni,

**a ki**

szabadalmat akar értékesíteni,

vagy venni,

**a ki**

birtokot akar bérelni, vagy bé-

beadni,

**a ki**

lakást keres és bérbeadni óhajt,

vegye igénybe a

Debreczeni Ujság" apró hirde-

tések rovatát.

A „Debreceni Ujság" apró hir-

detései biztosan célra vezetnek.

Három hektoliter tisztán  
kezelt jó minőségű kerti bor el-  
adó. Czim a kiadó hivatalban.

Egy kitűnő keveset hasz-  
nált jókarban levő kerékpár ol-  
csón eladó. Czim a kiadó hiva-  
talanban.

Egy kitűnő „Atilia" női  
kerékpár teljesen új nagyon ol-  
csón eladó. Czim a kiadó hiva-  
talanban.

„Megnyerő" jelige alatt le-  
vél van a kiadóhivatalban.

**A** főpiacon Hungáriával  
szemben, egy kényelmes 3 szo-  
bából mellékhelyiségekből álló  
emeleti lakás, továbbá, irodának  
alkalmas két szobából álló eme-  
leti és egy szobából álló földszinti  
helyiség azonnal kiadó. Cim a  
kiadóhivatalban.

**Eladó** nyolc darab szép  
Leánder jutányos áron, hol?  
megmondja a kiadóhivatal.

**József kir. herczeg** utca  
elején 2 szoba, előszoba és mel-  
lékhelyiségekből álló kényelmes  
lakás azonnal kiadó. Czim a kia-  
dóhivatalban.

**Az** ondódon egy 40 holdas  
tanyabirtok kiadó. Hol? meg-  
mondja a kiadóhivatal.

**Keresek** 4 szobás földszin-  
tes lakást, lehetőleg a vasuti ál-  
lomás közelében. Czimem a kia-  
dóhivatalban.

**Egy** utcai helyiség, amely  
eddig takarékinézet helyiségül  
szolgált, — kiadó. Hol? meg-  
mondja a kiadóhivatal.

**Eladó** kertészeti telep és  
szőlőkert 1200 négyszögöl terü-  
letű kert kitűnő kertészeti be-  
rendezéssel 4 üveg házzal. 2000  
drb. rózsafával és szőlő teleppel  
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Jómódu** háztulajdonos 25  
éves jókölsejű hölgy komoly  
ismeretséget óhajtja. Ajánlatok  
„Megnyerő" címen a kiadóhiva-  
talanba küldendők.

**Egy** ház élénk utcában jó  
forgalmu fűszer üzlettel eladó,  
esetleg az üzlet bérbé adandó.  
Czim a kiadó hivatalban.

**Müncheni** templomot és kör-  
nyékét ábrázoló 160 cm. magas  
és 80 cm. széles olaj festmény  
kép egy hírneves festő művész  
alkotása eladó. Czim a kiadó  
hivatalban.

**Első** rangu biztosító intézet,  
mely fiu és leány gyermekek biz-  
tosítását kultiválja, jó modora uri  
embereket keres. — fix fizetés  
nyújtása mellett = üzletszerzői  
minőségben. Czim a kiadó hiva-  
talanban.

**Sunda-féle** pedálosuj hang-  
verseny szóló cimbalom két har-  
mad árban eladó. Czim a kiadó  
hivatalban.

**A** vénkertben vagy csige-  
kertben egy kisebb területű szől-  
ős kert megvételre kerestetik.  
Czimmet a kiadóhivatalba kérek.

**Több** métermázsas pako-  
lásra alkalmas kemény és puha  
papír eladó. Czim a kiadóhiva-  
talanban.

**Kitűnő** jó fejős tehének  
eladók. Hol? megmondja a kiadó  
hivatalban.

**Egy** jó csatádból való fiu  
órás üzletbe tanulónak felvétetik.  
Czim a kiadó hivatalban.

**Első** rangu biztosító inté-  
zet, mely fiu és leány gyerme-  
kek biztosítását kultiválja Hajdu  
és Szabolcs vármegyében főügy-  
nőköket keres. Czim a kiadóhiva-  
talanban.

**Egy** egészen új kitűnő  
„Adria" pálya verseny kerék-  
pár nagyon olcsón eladó. Cim a  
kiadóhivatalban.